国泰基金管理有限公司关于国泰结构转型灵活配置混合型证券投资基金在部分销售机构开通基金转换业务的公告

根据国泰基金管理有限公司(以下简称本基金管理人)与国信证券股份有限公司等销售机构(具体机构清单详见本公告列示)签署的基金销售协议,相关销售机构自2017年12月6日起对国泰结构转型灵活配置混合型证券投资基金A类份额(以下简称本基金,基金代码: 000512)开通基金转换业务。具体公告如下:

一、适用基金:

基金代码	基金名称
000512	国泰结构转型灵活配置混合型证券投资基金(A类)

二、"基金转换业务"是指投资者在某销售机构持有本基金管理人管理的开放式基金基金份额后,可将其持有的基金份额直接转换成本基金管理人管理的且由同一销售机构销售的其他开放式基金基金份额,而不需要先赎回已持有的基金份额,再申购目标基金的一种业务模式。基金转换业务适用于所有已在同一销售机构购买本基金管理人所管理且担任注册登记机构的任一基金份额的个人投资者、机构投资者、合格境外机构投资者和人民币合格境外机构投资者。

相关销售机构是否开通基金转换业务以各销售机构为准。

- 三、投资者可以通过以下途径咨询有关事宜:
- 1、国信证券股份有限公司

注册地址:深圳市罗湖区红岭中路1012号国信证券大厦16-26楼

客服电话: 95536

网址: www.guosen.com.cn

2、广发证券股份有限公司

注册地址:广州天河区天河北路183-187号大都会广场43楼(4301-4316房)

办公地址: 广东省广州天河北路大都会广场5、18、19、36、38、39、41、42、43、44

楼

客服电话: 95575

网址: www.gf.com.cn

3、长江证券股份有限公司

注册地址: 武汉市新华路特8号长江证券大厦

客服电话: 95579

网址: www. 95579. com

4、华泰证券股份有限公司

注册地址:南京市江东中路228号

办公地址:南京市建邺区江东中路228号华泰证券广场

客服电话: 95597

网址: www.htzq.com.cn

5、中国国际金融股份有限公司

注册地址:北京市朝阳区建国门外大街1号国贸大厦2座27层及28层

客服电话: 400-910-1166

网址: www.cicc.com.cn

四、本基金管理人的联系方式

国泰基金管理有限公司

办公地址:上海市虹口区公平路18号8号楼嘉昱大厦16-19层

客服电话: 400-888-8688

网址: www.gtfund.com

本公告的解释权归国泰基金管理有限公司所有。

风险提示:本基金管理人承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,但不保证基金一定盈利,也不保证最低收益。投资者投资于本基金管理人管理的基金时应认 真阅读相关基金的《基金合同》、《招募说明书》等法律文件,了解基金产品的详细情况, 选择与自己风险识别能力和风险承受能力相匹配的基金,并注意投资风险。

特此公告。

国泰基金管理有限公司 二〇一七年十二月六日